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Objetivos:

1. Medir la resistencia equivalente en un circuito conectado en paralelo.

2. Verificar que en un nodo, la sumatoria de corrientes sea cero.

3. Detectar defectos en la conexión paralela, tales como resistores abiertos.

Introducción teórica:

Explicación de corrientes de kirchhoff:

Para formar  circuitos paralelos, los resistores deben ser conectados, tal como se muestran en la figura 1
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La ecuación para calcular la equivalencia es:
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Ley de kirchhoff sobre corrientes:

“En el nodo, la sumatoria de corrientes es igual a cero.”
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La tensión es la misma en cada resistencia conectada en paralelo.

La tensión en el circuito es obtenida a partir de la ley de Ohm:
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1a. Ley de circuito de Kirchhoff.

En todo nodo, donde la densidad de la carga no varíe en un instante de tiempo, la suma de corrientes entrantes es igual a la suma de corrientes salientes. 



La suma de todas las intensidades que entran y salen por un Nodo (empalme) es igual a 0 (cero)

Un enunciado alternativo es:

En todo nodo la suma algebraica de corrientes debe ser 0 (cero).
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.

O, la suma de las intensidades entrantes es igual a la suma de las intensidades salientes.

Ley de mallas o ley de tensiones de Kirchhoff :

2a. Ley de circuito de Kirchhoff.

En toda malla la suma de todas las caídas de tensión es igual a la suma de todas las subidas de tensión. 



Un enunciado alternativo es:

En toda malla la suma algebraica de las diferencias de potencial eléctrico debe ser 0 (cero).
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Procedimientos:

Equipos y materiales:

	Cantidad
	Descripción
	Marca
	Modelo

	01
	Fuente de tensión
	Lab-Volt
	

	02
	Multimetro digital
	Amprove
	33xr-A

	01
	Modulo de resistores
	Lab-Volt
	

	01
	Transformadores
	Lab-Volt
	

	20
	Cables de conexión
	
	


Utilizando el multimetro digital medimos los valores de resistencias de su modulo y anotamos en la tabla:
	Resistor:
	R1
	R2
	R3
	R4=R1//R2

	Valor nominal
	4400Ω
	2200Ω
	1100Ω
	1467Ω

	Valor medido
	4379Ω
	2182Ω
	1080Ω
	1456Ω


2. Conectamos los resistores  R1,R2 y R3 en paralelo, tal como se ve en la figura mida con el ohmímetro y  compare con el valor medido:
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Resistencia paralelo (Teórico)=…………………………………620.11Ω

Resistencia paralelo (medida)=………………………………….622Ω
3. Aplicando la ley de Ohm, calcule Teóricamente los valores de corriente en cada resistencia sabiendo que la tensión en la fuente es 50V y anote los resultados en la tabla:
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	U(V)
	I(ma)
	I1(ma)
	I2(ma)
	I3(ma)

	50
	89ma
	11ma
	22ma
	46ma


4. Asegúrese que la fuente de tensión este en cero voltios y conecte el circuito tal como se muestra en la figura:
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5. Ajuste inicialmente la tensión a 50V.

Para verificar la primera ley de Kirchhoff, debemos medir siempre los amperímetros conectados correctamente, tal como se muestran en la figura anterior, respete la polaridad en cada medición.

6.Comience las mediciones utilizando el amperímetro DC. Anote sus mediciones en la tabla:

	U(V)
	I(ma)
	I1(ma)
	I2(ma)
	I3(ma)

	50
	81
	11.70
	23.40
	45


7. Conforme los resultados obtenido en la mediciones directa de las tablas con los valores teóricos. Anote sus conclusiones:
  Gracias a las experiencias realizadas hemos podido deducir que la Primera Ley de Kirchhoff nos permite encontrar la intensidad de la corriente elevada también su intensidad                                                              .

B. Ejercicios:

Realice las sgtes. Mediciones al circuito básico de la figura, hasta las mediciones respectivas y anote sus comentarios:
a)
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 Se demuestra que si bajamos la corriente la intensidad también disminuye (son proporcionales)              .

b)
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	U(V)
	50V

	I1(ma)
	11.80

	I2(ma)
	23.60

	I3(ma)
	0.01

	I4(ma)
	33


Compare sus nuevos valores con los obtenidos en la tabla anterior. Anote sus comentarios:

Podemos demostrar que al cerrarle el paso de la corriente desconectando en la salida de la R3 la intensidad llega casi a cero 
C)
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	U(V)
	50V

	I1(ma)
	11.77

	I2(ma)
	23.57

	I3(ma)
	34

	I(ma)
	70


Gracias a esta experiencia pudimos observa corriente mas energizar diferente a los demás circuitos experimentados
Conclusiones:

Anote sus conclusiones por cada una de las experiencias realizadas.

Primera ley de kirchhoff:
  -Realizamos mediciones de circuitos conectados en paralelos hallando la resistencia equivalente y por la Primera ley de Kirchhoff deducimos que la corriente se proporciona equivalentemente por las resistencias
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